
В Бийске перед судом предстанет местный житель, обвиняемый в убийстве работника одного из предприятий

Следственным отделом по городу Бийск следственного управления Следственного комитета РФ по Алтайскому краю завершено расследование уголовного дела в отношении 51-летнего местного жителя, обвиняемого в совершении преступления, предусмотренного ч.1 ст. 105 УК РФ (убийство).

По данным следствия, в вечернее время 3 февраля 2018 года обвиняемый, находясь в состоянии алкогольного опьянения, пришел на территорию одного из обществ с ограниченной ответственностью города Бийска, где ранее работал охранником. Встретив там одного из знакомых работников, на почве внезапно возникших личных неприязненных отношений он нанес мужчине хранящимся при себе ножом не менее 7-ми ударов в область жизненно-важных органов. В результате полученных телесных повреждений 33-летний потерпевший скончался на месте происшествия.

В ходе следствия обвиняемый придерживался защитной позиции, выдвигая версию о самообороне. Однако собранные в ходе следствия доказательства, в том числе полученные результаты ряда судебных экспертиз, полностью опровергли версию мужчины и подтвердили умышленный характер содеянного.

В настоящее время уголовное дело с утвержденным прокурором обвинительным заключением направлено в суд для рассмотрения по существу.

Помощник руководителя следственного управления Следственного комитета РФ по Алтайскому краю по взаимодействию со СМИ Ольга Чеснокова

15 Мая 2018

Адрес страницы: <https://altai-krai.sledcom.ru/news/item/1227014/folder/873343>